
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 14
van MAAIKE DE VREESE
datum: 27 september 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Regionale luchthaven Oostende-Brugge  -  Overheidssteun

In het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021 reserveert de minister 13,33 
miljoen euro voor investeringen in de infrastructuur op de luchthaven Oostende-
Zeebrugge. Dat budget is voor de investeringen voor de bouw van de brandweerkazerne, 
CCTV Kalkaert en de modernisering van de taxiwegen.

1. Kan de minister de laatste stand van zaken geven van dat dossier?

2. Werd het bedrag al toegekend aan LOM (luchthavenontwikkelingsmaatschappij) 
Oostende-Brugge?

3. Kan de minister extra toelichting geven aangaande dat budget? Gaat het om een 
subsidie of een lening? In hoeverre komen deze investeringen ten laste van de 
overheid?

4. Werden deze investeringen al openbaar aanbesteed?

5. Wat is de timing van de uitrol van deze investeringen? Wanneer zullen de werken 
worden uitgevoerd?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 14 van 27 september 2021
van MAAIKE DE VREESE

1. De drie dossiers die voor de luchthaven Oostende-Brugge opgenomen zijn in het GIP 
2021 hebben vertraging opgelopen.

o Modernisering taxiwegen
Het GIP voorzag dat deze opdracht aanbesteed zou worden in 2021.
 
Momenteel is het project tot renovatie van de start- en landingsbaan in 
voorbereiding. Dit project wordt begeleid door een extern studiebureau, dat in 
kaart brengt welke renovatie noodzakelijk is en op welke wijze deze renovatie 
uitgevoerd dient te worden. Er werd beslist dat het project tot modernisering 
van de taxiwegen geïntegreerd wordt in het project tot renovatie van de start- 
en landingsbaan. Dit samengevoegd project is in voorbereiding en wordt in 
2022 in de markt geplaatst.

De uitvoering van de werken gebeurt in 2022/2023. 

o CCTV Kalkaert
Voor de realisatie van dit project doet de LOM Oostende-Brugge beroep op De 
Vlaamse Waterweg. Het dienstencontract waarop deze opdracht zal worden 
uitgevoerd wordt in 2021 aanbesteed. De uitvoering van dit project is in 2022 
gepland.

o Brandweerkazerne
Voor de realisatie van dit project doet de LOM Oostende-Brugge beroep op het 
Agentschap Facilitair Bedrijf. De architectuurstudie voor de brandweerkazerne 
is lopende. Het definitief ontwerp wordt dit najaar afgerond. De 
uitvoeringsbestekken zijn in opmaak en worden in het voorjaar 2022 in de 
markt geplaatst.

2. Aan de LOM Vlaanderen werd voor het begrotingsjaar 2021 een toelage toegekend 
van 2.684 kEUR. Zoals voorzien in de begroting van de LOM Oostende-Brugge zouden 
de geplande investeringen verder gefinancierd worden door de aanwending van de 
lening die werd afgesloten met Belfius. 

3. Zie het antwoord op vraag 1.

4. Zie het antwoord op vraag 1.


